

Милиция вернула изъятые компьютеры иркутским экологам

Через пять с половиной месяцев после незаконного изъятия компьютеров в Байкальской экологической волне, техника была возвращена владельцам.

Напомним, что 28 января 2010 года, по доносу частного лица, милиция изъяла системные блоки и ноутбуки из офиса Байкальской экологической волны и предъявила экологам обвинение в использовании контрафактного программного обеспечения. Несмотря на то, что все программное обеспечение на компьютерах было лицензионным, против экологов попытались возбудить уголовное дело.

Хотя следствие так и не смогло доказать факт наличия контрафактных программ, уголовное дело пока не закрыто. Районный суд отказался рассматривать жалобу экологов на неправомерные действия сотрудников милиции.

Между тем, по конфиденциальной информации из правоохранительных структур, действия милиции были, по всей вероятности, инициированы сотрудниками служб безопасности Байкальского ЦБК и Иркутскэнерго. Компьютеры были изъяты у экологов в разгар митингов и акций против постановления правительства России о возобновлении производства на БЦБК и неограниченном сбросе отходов в Байкал. Именно в этот период руководство БЦБК начало массовые провокации против митингов экологов.

Широкий международный резонанс и вмешательство ЮНЕСКО поставили иркутскую милицию в крайне неудобное положение. По мнению самих сотрудников милиции, не имевших отношения к захвату компьютеров Байкальской волны, дело было грубо фальсифицировано.

Это уже не первый подобный "наезд" на Байкальскую волну. В 2002 году, по инициативе компании ЮКОС, силами ФСБ в офисе организации также были проведены обыски и изъятия компьютерной техники.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, БАЙКАЛ 👁 5233 11.07.2010, 13:38 📌 447

URL: <https://babr24.com/?ADE=87128> Bytes: 1635 / 1635 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)